

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОГОРСК

## БЕЛОГОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29 aupers 2020 209

г. Белогорск

276-17

О внесении изменений в постановление администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым от 26 декабря 2016 года № 872-П

Рассмотрев протест прокуратуры Белогорского района Республики Крым от 18.03.2020 № Исуб-20350005-583-20/-20350005 на постановление администрации города Белогорск от 26.12.2016 № 872-П «О признании многоквартирного дома, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Белогорск, ул. Перекопская, 23, аварийным и подлежащим сносу», в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Совета министров Республики Крым от 01.04.2019 № 182 «Об утверждении Региональной адресной программы «Переселение граждан на территории на территории Республики Крым из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года, в 2019-2025 годах», Уставом муниципального образования городского поселения Белогорск Белогорского района Республики Крым, принятого решением 5-й сессии Белогорского городского совета первого созыва от 10.11.2014 № 37, администрация города Белогорск Белогорского района Республики Крым

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Удовлетворить протест прокуратуры Белогорского района Республики Крым от 18.03.2020 № Исуб-20350005-583-20/-20350005 на постановление администрации города Белогорск от 26.12.2016 № 872-П «О признании многоквартирного дома, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Белогорск, ул. Перекопская, 23, аварийным и подлежащим сносу».
- 2. Внести изменения в постановление администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым от 26.12.2016 № 872-П «О признании многоквартирного дома, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Белогорск, ул. Перекопская, 23, аварийным и подлежащим сносу», дополнив пункт 1 подпунктом 1.1 следующего содержания:
- «1.1. Переселение граждан из аварийного жилищного фонда осуществить не позднее 31 декабря 2023 года».

- 3. Опубликовать данное постановление на официальном портале Правительства Республики Крым в разделе «Муниципальные образования», подраздел «город Белогорск» по адресу <a href="http://belogorsk.rk.gov.ru">http://belogorsk.rk.gov.ru</a>
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
- 5. Постановление администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым от 17.01.2019 № 11-П «О внесении изменений в постановление администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым от 26.12.2016 № 872-П» признать утратившим силу.
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации

И.С. Ипатко